

ТОВ «ЧЕРНІГІВСЬКА ТРАНСПОРТНА КОМПАНІЯ»

вул. Олександра Молодчого, 44, м. Чернігів, 14013, Тел.: (093) 509-29-43 E-mail: transport.cn.ua@gmail.com
Web: <http://transport.cn.ua> Код ЄДРПОУ 41448329

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти
«Фінанси, банківська справа та страхування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
розроблену Національним університетом «Чернігівська політехніка»**

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Фінанси, банківська справа та страхування», розроблена кафедрою фінансів, банківської справи та страхування Національного університету «Чернігівська політехніка», відповідає Стандарту вищої освіти України за відповідною спеціальністю, регламентує мету, строки навчання та обсяг програми, напрями професійної діяльності випускника, компетентності та програмні результати навчання, фактичне ресурсне забезпечення та ін.

Метою ОПП є підготовка фахівців, здатних розв'язувати складні задачі і проблеми в процесі професійної діяльності або навчання у сфері фінансів, банківської справи та страхування на основі формування випереджальних професійних компетентностей і соціального розвитку особистості та з урахуванням європейських цінностей і принципів сталого розвитку суспільства.

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма базується на теоріях, концепціях та результатах сучасних наукових досліджень у сфері фінансів, банківської справи та страхування, а також орієнтує на актуальні напрями, у рамках яких можливий подальший професійний та освітній розвиток. Загальний обсяг ОПП розрахований на 1 рік 4 місяці, обсягом 90 кредитів ЄКТС.

Послідовність вивчення компонент освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня

вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» є логічною та професійно орієнтованою.

У якості конкурентних переваг ОПП варто відмітити те, що для її реалізації залучається кваліфікований професорсько-викладацький склад університету, який забезпечує викладання навчальних дисциплін, керівництво практичною підготовкою на достатньо високому професійному рівні.

Позитивним є те, що при формуванні ОППП враховані вимоги стейкхолдерів, зокрема щодо формування вибіркового блоку навчальних дисциплін, які за своїм змістом забезпечують формування компетенції здобувача вищої освіти за спеціальністю «Фінанси, банківська справа та страхування».

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» є логічною, відповідає фаху, вимогам, які повинні бути дотримані при підготовці освітніх програм та потребам сучасного ринку праці.

Підготовлена проектною групою кафедри фінансів, банківської справи та страхування освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем вищої освіти може бути рекомендована до впровадження в освітній процес в НУ «Чернігівська політехніка».

Головний бухгалтер

ТОВ «Чернігівська транспортна компанія»



О.В. Макаренко

**Акціонерне товариство
«Державний ощадний банк України»
Філія – Чернігівське обласне управління**
Україна, 14000, м. Чернігів, проспект Миру, 19
тел/факс: +380 (462) 772-300
offc.24@oschadbank.ua



**РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів
другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»**

Рецензована освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» розроблена в Національному університеті «Чернігівська політехніка» на основі Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю.

Сучасні трансформаційні процеси у фінансовій системі України обумовлюють необхідність забезпечення фінансово-економічної ефективності та розвитку суб'єктів господарювання всіх рівнів, тому підготовка фахівців за магістерською програмою «Фінанси, банківська справа та страхування» у Національному університеті «Чернігівська політехніка» відповідає потребам часу.

Цілі освітньо-професійної програми спрямовані на забезпечення підготовки фахівців, які володіють базовими знаннями і вміннями, здатні на високому рівні вирішувати фахові задачі та максимально реалізовувати свій професійний потенціал, а також здійснювати практичну діяльність в сфері фінансів, банківської справи та страхування в сучасних умовах.

Дана освітньо-професійна програма містить загальну інформацію, мету, характеристику, особливості викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, а також ресурсне забезпечення реалізації програми.

Освітньо-професійна програма за спеціальністю «Фінанси, банківська справа та страхування» має необхідний і обґрунтований перелік освітніх компонент, що орієнтовані на потрібний для випускників даної спеціальності рівень підготовки та створюють передумови для формування фахових компетентностей для успішної діяльності. Вона містить блок навчальних дисциплін за вільним вибором здобувачів вищої освіти, що реалізує їх право на формування індивідуальної освітньої траєкторії, яка відповідає майбутній професійній діяльності та особистим інтересам.

Для набуття здобувачами вищої освіти прикладних навичок важливою є практична складова освітньо-професійної програми за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», яка реалізується шляхом проходження здобувачами практики. Це дає можливість випускникам отримати практичний досвід у фінансовій сфері та підвищити рівень їх динамічності та мобільності на ринку праці.

Загалом освітньо-професійна програма за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» для підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем, розроблена у Національному університеті «Чернігівська політехніка», носить комплексний характер, має всі необхідні структурні та змістовні складові, відповідає вимогам ринку і може бути рекомендована для використання у навчальному процесі.

**Заступник начальника управління
з мікро-, малого та середнього бізнесу**



Є.В. Мосиш



РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за
спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування,
галузі знань 07 Управління та адміністрування
у Національному університеті «Чернігівська політехніка»**

Рецензована програма підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування складена в Національному університеті «Чернігівська політехніка» у відповідності до Закону України «Про вищу освіту» і є нормативним документом університету.

У освітньо-професійній програмі розкрито її особливості, підходи до викладання та навчання, детально висвітлено загальні та спеціальні програмні компетентності, а також програмні результати навчання. Аналіз змістового наповнення програми свідчить, що програмні компетентності та результати навчання відповідають другому (магістерському) рівню вищої освіти і є актуальними для формування фахівця, здатного до самостійної практичної діяльності у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

Освітньо-професійна програма має логічну структуру та актуальний зміст, містить перелік відповідних освітніх компонент, структурно-логічну схему їх вивчення, вимоги до системи оцінювання і форми атестації здобувачів вищої освіти.

Усі освітні компоненти, передбачені програмою, становлять логічну, взаємопов'язану систему, відповідають сучасним запитам щодо підготовки фахівців у галузі фінансів, банківської справи та страхування, розвивають визначені компетентності та вможливають здобуття належних знань та опанування практичних умінь для досягнення передбачуваної мети та програмних результатів навчання.

Структура освітніх компонент є збалансованою, оскільки вибірк

компоненти корелюють із обов'язковими компонентами. При цьому запропоновані вибіркові компоненти поділяються на дисципліни вибіркового блоку циклу загальної підготовки і два Мейджори: «Фінанси, банківська справа та страхування» і «Фінансовий менеджмент підприємств і установ», які охоплюють найважливіші напрямки підготовки фахівців у сфері фінансів і забезпечують формування індивідуальної траєкторії навчання.

Освітньо-професійна програма забезпечена кадровим потенціалом, матеріально-технічними, інформаційними та навчально-методичними ресурсами.

У цілому слід зазначити, що мета та програмні результати навчання за поданою на рецензування освітньо-професійною програмою є актуальними й такими, що відповідають потребам галузі та сучасного ринку праці, програма відповідає встановленим вимогам другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування та кваліфікації магістра з фінансів, банківської справи та страхування і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес в НУ «Чернігівська політехніка».

Директор



А.В. Жаворонок